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OCAMPO, GUANAJUATO.

ACTA NO. 2
Segunda Sesión Extraor¿iinaria del A

En la Ciudad cie Ocampo, Guanajuato, siendo las 16:L3
^^ts.,1--^ ;^l ^ñ^ )n) Á -^.,^i,l^- l^- I^^ *i^*l--^-i-rLLf_trJ!.: t)c-t 4i!L, Lr-r¿,--!, rc:u-!!!uuJ !ft,\ ,y tiJJ r!!-tci!llLrlLr§

Ayuntamiento ciei municip-'16 de Ocampo, Guauajuatc, a

2027, en ia Sala ci-e Cabiieios "Francisco i. Madero" de esta.
para efectos de llevar a cabo la celebración de ia Segunda S

ba-jo ei sigriiente

ORDEN DEL DIA:
L. Lista de asistencia y deciaración de quói'um en caso

2. Honores a la Bandera.
3. Aprobación del Orden del Día.
+. Ptesentacién al Pleno det Cabildo de las y Eos Directo

Encargados de los distintos Departamentos q
Administración Púbiica Municipa!.
Punto tie acuerdo que presenta en términos de lo
artículos 4O y artícr¡Io 42 fraccién III de ta tey para el

Ios Recursos PúbiicGs para eI Estado de Guana
para Ia creación dei Fondo de Ahorro para e[ retiro
Públicos de Elección Popular estableciendo que se

aportación mensual que realice eI sei'vidor público d
la cual será del 8.33olo de su remuneración iir
igual que aportará el rnunicipio.

6. Clausura de la Sesión.

PUNTO NÚI{{ERO UNO.. tiSTA DE ASISTENCIA Y DEC

EN CASO DE PROCEDENCIA.- En términos de !o dispuesto
fra-cción lii y fiZ de ia Leir Fara ei Cobierno y Administració
ciei Estadc rie Cuanajuato, se procede a reailzar el

encontrándose presentes: ei Presidente lvlunicipai
foiontema;ror Lara; la SÍndica ivlulticipal l,Ía. de ia Luz Rangel

;¡ Regidoras Miinicipaies: Silr¡ia Soto Ciaudio, Rogeiio
Aguiiar Lara, Franciscc López Salas, h4a. Araceli Saave

Martínez Capuchino, Daniela Martínez Navarro, y ]osé Emilio

^ ^-^,-li+^;^ l^l-!Lr ELl!Lctt-lcl rcr presencia cie

exlstellcra cle

ia totaiidad de ios integrantes de

se declara la Quorurn tegal, formalízándos
presente Sesión del Honorabie Ar/untamiento del muni
Guanajuatc, ariiltiitistracióll 2A'24-2A27, siendo las 16:i3 h

octubre dei año 2024.-----

PLINTO NÚMERO DOS.. HONORES A LA BANDERA.- EI

Lic. Erick Siivano iv{otttelnavcr Lara, solicita a Ir:s presentes
rendir honores ai iábaro
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FUTTJTO ruÚTVigNO CINCO.. PUNTO DE ACUERDO QUE
Fltd ¡ ñltEl! t ^ft Dl\t :

TÉRMINoS DE to DISPUESTo PoR LGs ARTÍCT.,Los 4CI ULO 42
FRACCIÓN III DE LA LEY PARA EL EIERCICIÜ Y CONTROT R,ECURSOS
pÚBricos rARA Et EsrADo DE GUANA¡LIATo y sus I fios nnna ra
CREACIÓN DEL FONDO DE AHORR.O PARA EL RE PARA LGS
SERVIDCRES PÚBIICOS DE ELECCIÓN POPUTAR ESTABTE O QUE SE

COT'ISTITUIRÁ CON tA APORTACIÓN SERVIDOR
PÚBLiCo DE ELECCIÓN PGPULAR 33GÁ, DE SU
REMUNERACIÓN INTEGRADA Y UNA ORTARÁ Et
MUNICIPIO. El presidente Municipai Lic. Erick Si

concede el uso de ia vaz a la Tesorera Iviunicipai a

Ayuntamiento la creación dei Fondo de Ahorro para el
Púi¡licos de Flección Popuiar ei cuai ser'á Cei 8.3
integrada y una cantid-ad igual que aportará ei munici
Dispuesto err ios Artículcs ii5 Fracción IÍ de Ia Constituci,ón,Política Ce ios
Estados l-lnicios l"iexicanos;1i7 Fracción i de ia Constitución Poiítica para ei
Estado de Guanajuatc; 25 Fracción I, Inciso ilJ, 294 Y 297 de la Ley para el
Cobierno y ia Administración de los l"{unicipics de! Estado de Guanajuato ;r-ia
Fraccióii iil del Artícuio 42 d,e ia Le¡r para el Ejet'cicicr ¡,, Controi de ics R.ecursos

Púrbiicos pa-ra el Estacio y ios Municipios de Guanajuato.: Después de ser
anaiizad.o y coi-rsensado ei :oreseilte punto se scrnete a votacién siendo
APROBADO por UNANIMIDAD de ios presentes maniiestándese d0 rrotos por la
aiirmativa y 0 por ia negativa, io siguien',e: :

Primero.- El Honorable Ayuntamiento, acuerda la creación r1,gl ftncto de ahorro
para el retiro para ios servici.ores púiblicos de elección popuiar, estabiecieniio que

se constituirá con ia aportación i:iensuai que realice ei servidcr púbiico de

eiección popular, la cual será iel 8.33ü1a de su rernuneración integrada y una

cantidad igua-i que aportará ei miinicipio de Ccampo, Gto. 
.

, ': ,

Segundo.- i.a cl-eacién del fondo de ahorrr¡ para el retiro, será para los siguientes
ser..ridores púbiicos que io soiicitaron ir con efectos a partir de las fechas que se

IllenCtOIlan.

Tercerc.' Pui:.iícuese este acuercio eu ei Pe:"iódico Oficial Cei Gobierno riei
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Cargo Nombre Fecha de ingreso
Presidente Erick Silvano Montemayor Lara 10 <.le octubre ae ZA24

Sindica Ma. de ia Luz Rangei Reyes 10 de octubre de 2024
Regidora 10 de octubre de2024
R.egidor Rogelic Estrada Rornero 10 rie rrctu-bre d.e 2A24

r¡^-:.¡^-^l¡.EH,rurrr d IUorelia Aguilar Lara 1t-) .io n¡t¡rhr-o ña )f0A¡v uL vvLqv¡ I uv Lv& r

Regidor Francisco López Saias 10 de octubre ae2C21
Regidora 1,4a. Araceli Saavedra Arancla L0 cie octubre de 2A24
Regidora Sandra Martínez Capuchino Lt-r de octubre de2$24
Regidora Danieia Martínez l.iavarro L0 de octubre de2A24
Regidor Iosé Emilio Ayala Lozano 10 de octubre de 2A24

Estado cie Guanaj

Ne 0844

Lara,

Silvia Soto Claudio
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